PQA

DneKTPOHACOChbl C BUXPEBbIM pabounm Konecom "

< YucTas Boga

Eﬂ B npomblwneHHOCTH

PABOYUA OANANA3O0H OBJIACTU NPUMEHEHUA N YCTAHOBKA
® [lpon3BoAUTENbHOCTb A0 45 n/muH (2,7 M3/4) Hacocbl PQA pekoMeHAyloTCa ANA nepekayrBaHua uymcTon, 6es
® Hanoppo65m abpa3syvBHbIX YaCTHL, BOAbI U XUAKOCTEN, XUMUYECKU Hearpeccus-

HbIX MO OTHOLLEHUIO K KOHCTPYKLMOHHbIM MaTepmanam Hacoca.

KoHcTpyKkuma kopnyca Hacoca 13 nonumepa RYTON v naTyHu ra-
paHTUpPyeT 3aWmTy OT 06pPa30BaHNA PXKaBUVHbI U OKUCIIEHUSA; 3TN
XapaKTEPUCTUKM NO3BONAIOT MCMOMb30BaTb HACOC B MPOMBbILLIEH-
HOCTU, B YaCTHOCTU B CACTEMax OXNaXKAeHns, KOHANLMOHNPOBa-

SKCIJTYATALUMOHHbBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BblCOTa BCacbiBaHUA O 8 m

® Temnepatypa xunakoctn ot-10 °C 1o +90 °C HUSA, FNaMUNbHbIX YCTAHOBKaX U T.4.
® TemnepaTypa oKkpy»atower cpeabl ot -10 °C go +40 °C YcTaHOBKa Hacoca Ao/mKHa NPOMN3BOAUTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
(+45 °C ansa PQA 60) HUAX UM B MeCTaXx, 3alLMLLEeHHbIX OT HEMOrogbl.

® MakcumarnbHoe fiaBneHune B Kopryce Hacoca 10 6ap
® [1poAoNKNUTENBHbIV PEXM PaboTbl aneKkTpoasuratensa S1

MATEHTbDI - MAPKW - MOZEJTN

WCMOJIHEHVE M HOPMbI BE3OMACHOCTM e Gnanew; narest Nt (11243605

EN 60335-1 EN 60034-1 ® Ban: nateHT N2 0000275945 (PQA60)
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
NCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y
CEPTUOUKALNA ® CneuyanbHoe MexaHU4YecKoe yniaoTHeHne
CeptudnymnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV ® Ban Hacoca un3 HepxaBetowen ctanm EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316)
ISO 9001: Cuctema meHeA>KMEHTa KayecTsa 4/ ® [lpyrvie HanpsXeHVa NUTaH1A UAK YactoTa 60 My
ISO 14001: DKoNornyecknim MeHea>X MeHT °

CreneHb 3awunTbl IP X5 gna PQA70

FAPAHTUA

1 rof B COOTBETCTBUN C HALUUMI OOLVMU YCITOBUAMI MPOJAXKN

25



the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

9 ? ‘ ‘ us gp.m.
0 5 10 Imp g.p.m.
70 : feet
60 -200
50 |
150
-
2 40 i
-
(] n
2
I B
& 30 -100
=
5 B
I -
20 I
-50
10 B
0 —0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 I/min
0 ‘ 05 R ‘ 15 ‘ 2 Y ‘ " o
MpounsBoanTenbHocTb Q »

TMn MOLLHOCTb (P2) M/ 0 0,1 0,3 06 | 09 1,2 1,5 1,8 1,9 2,3 2,7
OpHodasHbil TpexdasHbin KBT n.c. n/MuH| 0 2 5 10 15 20 25 30 32 38 45
PQAm 60 PQA 60 0,37 0,50 40 38 35 29 23,5 18 12,5 7 5

H meTpbl
PQAm 70 PQA 70 0,55 0,75 65 62 58 52 455 395 33 27 24 16,5 8

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonycTumoe OTKNOHeHre XapaKTepUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

26



PQA

Nno3. KOMMNOHEHT

1 KOPMNYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

Monumep RYTON, naTpy6Kum ¢ MeTannmnyeckon BCTaBKoii ¢ pe3bboi cornacHo 1SO 228/1

2 KPbIWKA

JlatyHb

3  ONAHEU

ANOMUHWIA C NAaTYHHOW BCTaBKOW (NaTeHT), CHUXKaeT PUCK 3aKNUHKBaHKA paboyero Koneca

4 PABOYEE KOJIECO

NaTtyHb, ¢ neprdepuiiHbIMM pagmnanbHbBIMU onaTKaMm

5 BAJI ABUTATENA

Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

6 MEXAHUYECKOE YnnomueHue Ban Mamepuansi
YMJIOTHEHUE Tun Auamemp HenodsuxHoe kontbyo Bpawaroueecs konbyo Jnacmomep
ST1-12 212 Mm Kap6opyHz lpadut NBR
7 noAWUnHUKM dnekmpoHacoc Tun
PQA 60 62012Z/62012Z
PQA 70 6203 ZZ /6203 ZZ
8 KOHAEHCATOP AnekmpoHacoc Emkocmeo
O0HogaszHeil (230 Bunu 240B) (110B)
PQAm 60 10 uF-4508B 25 uF-2508B
PQAmM 70 16 uF-450B 60 uF-300B

9 ONEKTPOABUTATEJb

PQAm: opHodasHbIii 230 B - 50 Iy ¢ TeNN0BOW 3aLKTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
PQA: TpexdasHbiin 230/400 B - 50 .

- W3onauusa: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

27



the spring of life
PA3MEPbI N BEC
f
i
\
| m|
i =
i
i
i
i s
a | w m
™n MNATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbin  TpexdasHbiin | DN1 = DN2 a f h h1 h2 h3 i m n nl w s 1~ 3~
PQAmM 60 PQA 60 25 192 145 96 33 129 55 118 193-100) 53 4,7 4,7
" " 72.5 7
PQAmM 70 PQA 70 28 258 | 180* | 116.5 | 32.5 149 90 138 112 62 9,4 9,3
(*) h=199 mm ans ogHodasHbIX Bepcuii Ha 110 B
NOTPEBNIAEMbIN TOK
TMan HANPAXEHUE TN HANPAXXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B 110B TpexdasHbiii 230B 4008 2408 415 B
PQAmM 60 2,5A 2,4A 52A PQA 60 2,0A 1,15A 1,9A 1,1A
PQAm 70 6,2A 55A 12,4A PQA 70 4,2A 2,4A 3,7A 2,2A

28



http://www.tcpdf.org

